

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

3	1	3	8	2	5	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	0	3	3	4	1	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE**1. Založenie spoločnosti**

Spoločnosť ASBIS SK, spol. s r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 01. marca 1993 a do obchodného registra bola zapísaná 5. septembra 1994 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel s.r.o., vložka 7820/B).

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- kúpa a predaj výpočtovej a kancelárskej techniky maloobchod a veľkoobchod,
- počítačové služby,
- služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov.

3. Počet zamestnancov

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	2016	2015
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	153	140
Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:		
počet vedúcich zamestnancov	8	8

4. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti 17. 06. 2016.

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2015 a výročnou správou a dodatkom správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou bola uložená do registra účtovných závierok 31. marca 2016.

8. Schválenie audítora**B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY**

Konatelia	Ing. Jozef Hegyi Andrej Buchamer
Prokurista	Ing. Marek Sauer Ing. Zoltán Kanávor

Ing. Marek Sauer bol prokuristom spoločnosti do 27.12.2016.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Spoločnosť ASBIS SK spol. s r.o., je dcérskou spoločnosťou spoločnosti ASBISC ENTERPRISES PLC, so sídlom v Limassole na Cypre, ktorá má 100-percentný podiel na jej základnom imaní. Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2016 je takáto:

Spoločník, akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
	absolútne	v %	v %	v %
a	b	c	d	e
ASBISC ENTERPRISES PLC	39 833	100	100	-
Spolu	39 833	100	100	-

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Materská spoločnosť zostavuje konsolidovanú účtovnú zvierku, teda je bezprostredne konsolidujúcou spoločnosťou. Zostavuje aj konsolidovanú zvierku za najväčšiu skupinu podnikov. Konsolidovaná účtovná zvierka spoločnosti ASBISC ENTERPRISES PLC je sprístupnená v jej sídle v Limassole na Cypre, Kolonakiou 63, Diamond Court, Agious Athanasios.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH**(a) Východiská pre zostavenie účtovnej zvierky**

Účtovná zvierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

V účtovnom období 2016 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného a hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom trhovou cenou v prípade bezodplatného nadobudnutia majetku alebo majetku novo zisteného pri inventarizácii, t. j. cenou za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Majetok obstaraný v rámci finančného prenájmu sa účtuje do majetku vo výške svojej reálnej hodnoty ku dňa obstarania (celková suma dohodnutých platieb znížená o nerealizované finančné náklady).

Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku sú stanovené podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený materskou spoločnosťou, vychádzajúci z predpokladanej doby jeho životnosti. Odpisovať sa začína dňom uvedenia dlhodobého majetku do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Druh majetku	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Budovy a stavby	80	rovnomerná	1,25
Stroje a zariadenia	10	rovnomerná	10
Dopravné prostriedky	5	rovnomerná	20
Inventár	10	rovnomerná	10
Hardvér	5	rovnomerná	20
Softvér	3	rovnomerná	33,34
Softvér (vlastný vývoj)	10	rovnomerná	10
Oceniteľné práva	podľa použiteľnosti		

Pozemky sa neodpisujú.

Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb uvedených v zákone o dani z príjmov v aktuálnom znení.

(c) Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.

(d) Zásoby

Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou).

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné a pod.). Ubytok zásob sa oceňuje váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. Náklady súvisiace s obstaraním sa rozvrhujú ako odchýlka podľa podielu súčtu stavu a prírastku odchýlky na súčte stavu a prírastku zásob.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

3	1	3	8	2	5	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	0	3	3	4	1	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou a to nedokončená výroby, polotovary a výrobky sa oceňujú vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť, prípadne aj časť nepriamych nákladov, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Zásoby obstarané iným spôsobom trhovou cenou v prípade bezodplatného nadobudnutia zásob alebo zásob novo zistených pri inventarizácii, t. j. cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

(e) Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevyhnutné pohľadávky.

Pri dlhodobých pohľadávkach a dlhodobých pôžičkách sa uvádza opravná položka v stĺpci korekcia, čím sa upravuje hodnota tejto pohľadávky a pôžičky na jej súčasnú hodnotu, napr. metódou efektívnej úrokovej miery.

(f) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky v hotovosti, na bankových účtoch a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

Krátkodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá je upravená o náklady na obstaranie (poplatky a provízie maklérom, poradcom, burzám).

(g) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(h) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Spoločnosť tvorí rezervu na náhradu mzdy za nevyčerpanú dovolenku za rok 2016. Výška rezervy na zamestnanecké pôžitky je odhadovaná ako nevýznamná a preto sa o tomto záväzku neúčtuje.

Tvorená bola krátkodobá rezerva na odmeny zamestnancov, ktoré sa týkajú roka 2016, ale budú vyplatené zamestnancom až v roku 2017.

Spoločnosť vytvorila taktiež rezervu na overenie účtovnej závierky auditorskou spoločnosťou a rezervu na opravy tovarov predaných v roku 2016, pri ktorých náklady na uplatnenie záruky zo strany odberateľov znáša priamo spoločnosť.

(i) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

(j) Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Pri určení výšky odloženej dane z príjmov sa použila sadzba dane platná v nasledujúcom období, t. j. 21%.

(k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

3	1	3	8	2	5	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	0	3	3	4	1	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

(l) Emisné kvóty

Spoločnosť neeviduje transakcie s emisnými kvótami.

(m) Dotácie zo štátneho rozpočtu

Spoločnosť nebola príjemcom dotácii zo štátneho rozpočtu.

(n) Prenájom (lízing)

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca.

Akontácia pri finančnom lízingu sa časovo rozlišuje a rozpúšťa do nákladov počas doby prenájmu. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady.

(o) Deriváty

Deriváty sa oceňujú obstarávacou cenou.

(p) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Na ocenenie kúpe cudzej meny za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na predaj rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije kurz, za ktorý bola mena predaná.

Ak sa predaj alebo kúpa cudzej meny uskutoční za iný kurz ako ponúka komerčná banka v kurzovom lístku, použije sa kurz, ktorý je uvedený v kurzovom lístku komerčnej banky v deň vysporiadania obchodu. Ak sa transakcia cudzej meny neuskutočňuje s komerčnou bankou, použije sa referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa prepočítavajú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

(q) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY**1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok**

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015 je uvedený v nasledujúcich tabuľkách.

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							Spolu
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začí	0	125 180	36 181	0	0	0	0	161 361
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	1 676	0	0	0	0	0	1 676
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na kon	0	123 504	36 181	0	0	0	0	159 685
Oprávky								
Stav na začí	0	120 056	36 181	0	0	0	0	156 237
Prírastky	0	3 386	0	0	0	0	0	3 386
Úbytky	0	1 676	0	0	0	0	0	1 676
Presuny	0	a	0	0	0	0	0	0
Stav na kon	0	121 766	36 181	0	0	0	0	157 947
Opravné položky								
Stav na začí	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na kon	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začí	0	5 124	0	0	0	0	0	5 124
Stav na kon	0	1 738	0	0	0	0	0	1 738

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							Spolu
	Aktivovan é náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začí	0	120 361	36 181	0	0	0	0	156 542
Prírastky	0	4 820	0	0	0	0	0	4 820
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na kon	0	125 181	36 181	0	0	0	0	161 362
Oprávky								
Stav na začí	0	110 241	36 181	0	0	0	0	146 422
Prírastky	0	9 815	0	0	0	0	0	9 815
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na kon	0	120 056	36 181	0	0	0	0	156 237
Opravné položky								
Stav na začí	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na kon	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začí	0	10 120	0	0	0	0	0	10 120
Stav na kon	0	5 125	0	0	0	0	0	5 125

Údaje o záložných právach k dlhodobému nehmotnému majetku sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Dlhodobý nehmotný majetok

Hodnota za bežné účtovné obdobie

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie						Spolu
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	
a	b	c	d	e	f	g	h
Prvotné ocenenie							
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 933 263	5 129 744	2 066 655	3 555	1 683	0	9 134 900
Prírastky	0	591 522	308 227	0	0	0	899 749
Úbytky	0	0	390 961	0	0	0	390 961
Presuny	0	0	1 683	0	-1 683	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	1 933 263	5 721 266	1 985 604	3 555	0	0	9 643 688
Oprávky							
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	765 504	1 411 781	0	0	0	2 177 285
Prírastky	0	59 579	288 778	0	0	0	348 357
Úbytky	0	0	390 957	0	0	0	390 957
Presuny	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	825 083	1 309 602	0	0	0	2 134 685
Opravné položky							
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota							
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 933 263	4 364 240	654 874	3 555	1 683	0	6 957 615
Stav na konci účtovného obdobia	1 933 263	4 896 183	676 002	3 555	0	0	7 509 003

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie						Spolu
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	
a	b	c	d	e	f	g	h
Prvotné ocenenie							
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 933 263	3 241 340	1 713 597	3 555	109 226	0	7 000 981
Prírastky	0	1 779 178	448 140	0	1 683		2 229 001
Úbytky	0	0	95 082	0	0	0	95 082
Presuny	0	109 226	0	0	-109 226	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	1 933 263	5 129 744	2 066 655	3 555	1 683	0	9 134 900
Oprávky							
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	657 988	1 244 203	0	0	0	1 902 191
Prírastky	0	107 516	262 659	0	0	0	370 175
Úbytky	0	0	95 081	0	0	0	95 081
Presuny	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	765 504	1 411 781	0	0	0	2 177 285
Opravné položky							
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota							
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 933 263	2 583 352	469 394	3 555	109 226	0	5 098 790
Stav na konci účtovného obdobia	1 933 263	4 364 240	654 874	3 555	1 683	0	6 957 615

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

3	1	3	8	2	5	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	0	3	3	4	1	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Údaje o záložných právach k dlhodobému hmotnému majetku sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	6 829 446
---	-----------

Na pozemky, kancelárske a skladové priestory v Bratislave je v súvislosti s poskytnutím úveru zriadené záložné právo v prospech Tatra banky, a. s..

Spoločnosť má uzavretú zmluvu na poistenie majetku, v ktorej má nehnuteľný majetok poistený na sumu 4587500 EUR a hnutel'ný majetok na sumu 385000 EUR.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

2. Dlhodobý finančný majetok

Spoločnosť neeviduje vo svojom vlastníctve žiaden dlhodobý finančný majetok, viď tabuľky.

Bežné účtovné obdobie									
Dlhodobý finančný majetok	Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej jednotke	Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé cenné papiere a podiely	Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku	Ostatný dlhodobý finančný majetok	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný dlhodobý finančný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
začiatku									
účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie										
Dlhodobý finančný majetok	Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej jednotke	Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé cenné papiere a podiely	Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku	Ostatný dlhodobý finančný majetok	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný dlhodobý finančný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok	Spolu	
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	
Prvotné ocenenie										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Opravné položky										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Účtovná hodnota										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

3	1	3	8	2	5	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	0	3	3	4	1	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom*Spoločné podniky**Pridružené podniky***Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely****Obstarávaný dlhodobý finančný majetok na účely vykonania vplyvu v inej účtovnej jednotke**

- - - - -

Dlhodobý finančný majetok spolu0

Dlhodobý finančný majetok

Hodnota za bežné účtovné obdobie

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej má účtovná jednotka umiestnený dlhodobý finančný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie					Účtovná hodnota dlhodobého finančného majetku
	Podiel účtovnej jednotky na základnom imaní v %	Podiel účtovnej jednotky na hlas. právach v %	Hodnota vlastného imania účtovnej jednotky, v ktorej má účtovná jednotka umiestnený dlhodobý finančný majetok	Výsledok hospodárenia účtovnej jednotky, v ktorej má účtovná jednotka umiestnený dlhodobý finančný majetok		
a	b	c	d	e	f	
Dcérske účtovné jednotky						
Účtovné jednotky s podstatným vplyvom						
<i>Spoločné podniky</i>						
<i>Pridružené podniky</i>						
Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely						
-	-	-	-	-	-	-
Obstarávaný dlhodobý finančný majetok na účely vykonania vplyvu v inej účtovnej jednotke						
-	-	-	-	-	-	-
Dlhodobý finančný majetok spolu						0

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Informácie o dlhových cenných papieroch držaných do splatnosti sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhové cenné papiere držané do splatnosti	Druh cenného papiera	Stav na začiatku účtovného obdobia	Zvýšenie hodnoty	Zníženie hodnoty	Vyradenie dlhového cenného papiera z účtovníctva v účtovnom období	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f	g
Do splatnosti viac ako päť rokov						
Do splatnosti viac ako tri roky a najviac päť rokov vrátane						
Do splatnosti viac ako jeden rok a najviac tri roky vrátane						
Do splatnosti do jedného roka vrátane						
Dlhové cenné papiere držané do splatnosti spolu	x	0	0	0	0	0

Informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhodobé pôžičky	Stav na začiatku účtovného obdobia	Zvýšenie hodnoty	Zníženie hodnoty	Vyradenie pôžičky z účtovníctva v účtovnom období	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Do splatnosti viac ako päť rokov					
Do splatnosti viac ako tri roky a najviac päť rokov vrátane					
Do splatnosti viac ako jeden rok a najviac tri roky vrátane					
Do splatnosti do jedného roka vrátane					
Dlhodobé pôžičky spolu	0	0	0	0	0

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

3. Zásoby

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Zásoby	Bežné účtovné obdobie					Stav opravnej položky k 31.12.2016
	Stav opravnej položky k 1.1.2016	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva		
a	b	c	d	e	f	
Materiál	0	0	0	0	0	0
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	0	0	0	0	0	0
Výrobky	0	0	0	0	0	0
Zvieratá	0	0	0	0	0	0
Tovar	473 805	0	80 707	0	393 098	
Nehnutelnosť na predaj	0	0	0	0	0	
Poskytnuté preddavky na zásoby	0	0	0	0	0	
Zásoby spolu	473 805	0	80 707	0	393 098	

Zníženie úžitkovej hodnoty zásob bolo zohľadnené vytvorením opravnej položky. Úžitková hodnota zásob sa znížila predovšetkým v dôsledku nadmernosti zásob a zníženia predajných cien.

Tovar

Hodnota za bežné účtovné obdobie

Tovar, na ktoré je zriadené záložné právo	11 274 426
---	------------

V dôsledku čerpania kontokorentného úveru bolo v prospech Tatra banky, a.s. zriadené záložné právo k zásobám. Maximálna výška záložného práva je limitovaná výškou poskytnutých úverov.

Informácie o obstarávaní nehnuteľnosti na predaj sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Nehnutelnosť na predaj

Hodnota

Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti na predaj za účtovné obdobie

Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

4. Údaje o zákazkovej výrobe

Ďalšie informácie o zákazkovej výrobe sú uvedené v nasledujúcich tabuľkách:

Názov položky	2016	2015	Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia
a	b	c	d
Výnosy zo zákazkovej výroby	0	0	0
Náklady na zákazkovú výrobu	0	0	0
Hrubý zisk/hrubá strata	0	0	0

Hodnota zákazkovej výroby	2016	Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia
a	b	c
Vy fakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe	0	0
Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou nulového zisku	0	0
Suma prijatých preddavkov	0	0
Suma zadržanej platby	0	0

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

5. Údaje o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti na predaj

Údaje o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj sú uvedené v nasledujúcich tabuľkách:

Názov položky	2016	2015	Sumár od začiatku zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj až do konca bežného účtovného obdobia
Výnosy zo zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj			
Náklady na zákazkovú výstavbu nehnuteľnosti určenej na predaj			
Hrubý zisk / hrubá strata			

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

6. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav opravnej položky k 1.1.2016	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav opravnej položky k 31.12.2016
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	2 356 705	31 213	14 635	0	2 373 283
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
Pohľadávky spolu	2 356 705	31 213	14 635	0	2 373 283

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2016	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	37 763 915	4 692 812	42 456 727
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	99 342	0	99 342
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	946 810	368 876	1 315 686
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	107 109	0	107 109
Iné pohľadávky	55 807	0	55 807
Krátkodobé pohľadávky spolu	38 972 983	5 061 688	44 034 671

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2015	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	0	0	0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	50 005 547	5 424 332	55 429 879
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	1 055 957	186 906	1 242 863
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	123 575	0	123 575
Iné pohľadávky	2 462	0	2 462
Krátkodobé pohľadávky spolu	51 187 541	5 611 238	56 798 779

Súčasťou tabuliek o vekovej štruktúre pohľadávok za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie nie je odložená daňová pohľadávka (účet 481). Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti G.4.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Opis predmetu záložného práva	Bežné účtovné obdobie	
	Hodnota predmetu záložného práva	Hodnota pohľadávky
a		
Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia	0	0
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo	x	43 871 755

Spoločnosť zriadila záložné právo na pohľadávky v prospech Tatra banky, a. s.. Hodnota pohľadávok, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať je 43871755 EUR a ide o všetky pohľadávky z obchodného styku.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

7. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

Názov položky	31. 12. 2016	31. 12. 2015
Pokladnica, ceniny	41 498	18 958
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	1 609 677	2 714 369
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované	0	0
Peniaze na ceste	10 100	0
Spolu	1 661 275	2 733 327

8. Krátkodobý finančný majetok

Ako krátkodobý finančný majetok sú vykázané akcie v rôznych spoločnostiach a emisné kvóty:

Krátkodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie				Stav k 31.12.2016 f
	Stav k 1.1.2016 b	Prírastky c	Úbytky d	Presuny e	
a	b	c	d	e	f
Majetkové cenné papiere na obchodovanie	0	0	0	0	0
Dlhové cenné papiere na obchodovanie	0	0	0	0	0
Emisné kvóty	0	0	0	0	0
Dlhové cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do splatnosti	0	0	0	0	0
Ostatné realizovateľné cenné papiere	0	0	0	0	0
Obstarávanie krátkodobého finančného majetku	0	0	0	0	0
Krátkodobý finančný majetok spolu	0	0	0	0	0

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

3	1	3	8	2	5	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	0	3	3	4	1	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

9. Vlastné akcie

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

10. Časové rozlíšenie

Ide o tieto položky:

Opis položky časového rozlíšenia	31. 12. 2016	31. 12. 2015
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Servisné služby	0	0
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	60 377	57 372
Nájomné	5 157	5 157
Ostatné	55 220	52 215
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Prenájom	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	0	0
Prenájom	0	0
Ostatné	0	0
Spolu	60 377	57 372

Nájomné predstavuje operatívny leasing automobilov.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY**1. Vlastné imanie**

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P.

2. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie					Stav k 31. 12. 2016 f
	Stav	Tvorba c	Použitie d	Zrušenie e	Stav	
	k 1. 1. 2016 b				k 31. 12. 2016	
a	b	c	d	e	f	
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0	
Ostatné rezervy dlhodobé						
Záručné opravy	0	0	0	0	0	
Odhodné do dôchodku	0	0	0	0	0	
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	0	0	0	0	0	
Krátkodobé rezervy, z toho:	442 994	375 222	192 994	0	625 222	
Zákonné rezervy krátkodobé						
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	163 226	181 341	163 226	0	181 341	
Rezerva na emisie	0	0	0	0	0	
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	163 226	181 341	163 226	0	181 341	
Ostatné rezervy krátkodobé						
Overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového priznania	5 250	5 500	5 250	0	5 500	
Rabat odberateľom	0	0	0	0	0	
Odmeny pracovníkom	9 000	167 100	9 000	0	167 100	
Odstupné zamestnancom	0	0	0	0	0	
Pokuty a penále	250 000	0	0	0	250 000	
Iné	15 518	21 281	15 518	0	21 281	
	279 768	193 881	29 768	0	443 881	
Nevyfakturované dodávky majetku	0	0	0	0	0	
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	279 768	193 881	29 768	0	443 881	

Rezerva na záručné opravy vo výške 21 281 EUR bola vytvorená na predpokladané náklady na záručné opravy výrobkov, ktoré boli predané pred 31. decembrom 2016.

Spoločnosť vytvorila rezervu na nevyčerpané dovolenky v roku 2016 vrátane príslušných odvodov, pričom jej celková výška je 181 341 EUR a rezervu na odmeny zamestnancov vo výške 167 100 EUR.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Rezerva na pokutu pre Protimonopolný úrad SR vo výške 250 000 EUR nebo zatiaľ nebola použitá. Proti rozhodnutiu prvostupňového súdu sa PMÚ odvolal a preto nemohla byť táto rezerva rozpustená.

Spoločnosť plánuje použiť rezervy v priebehu roka 2017.

Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav k 1.1.2015	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav k 31.12.2015
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé					
Záručné opravy	0	0	0	0	0
Odchodné do dôchodku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	160 231	442 994	160 231	0	442 994
Zákonné rezervy krátkodobé					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	134 292	163 226	134 292	0	163 226
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	134 292	163 226	134 292	0	163 226
Ostatné rezervy krátkodobé spolu					
Overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového	4 750	5 250	4 750	0	5 250
Rabat odberateľom	0	0	0	0	0
Odmeny pracovníkom	5 340	9 000	5 340	0	9 000
Odstupné zamestnancom	0	0	0	0	0
Pokuty a penále	0	250 000	0	0	250 000
Iné	15 849	15 518	15 849	0	15 518
	25 939	279 768	25 939	0	279 768
Nevyfakturované dodávky majetku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	25 939	279 768	25 939	0	279 768

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

3. Závazky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	31. 12. 2016	31. 12. 2015
Dlhodobé záväzky spolu	46 848	44 392
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov		0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	46 848	44 392
Krátkodobé záväzky spolu	51 435 218	62 282 775
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	33 797 786	47 610 454
Záväzky po lehote splatnosti	17 637 432	14 672 321

Súčasťou vekovej štruktúry záväzkov nie je odložený daňový záväzok, čistá hodnota zákazky a záväzky z derivátových operácií. Informácie o odloženej dani sú uvedené v časti G.4.

Spoločnosť má záväzky z finančného prenájmu 2 vysokozdvížných vozíkov a 2 osobných automobilov. Výška budúcich platieb rozdelená na istinu a finančný náklad podľa doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	31. 12. 2016			31. 12. 2015		
	do jedného roka vrátane	Splatnosť od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov	do jedného roka vrátane	Splatnosť od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov
a	b	c	d	e	f	g
Istina	28 684	25 467		31 708	25 882	
Finančný náklad	1 863	1 123		1 968	739	
Spolu	30 547	26 590	0	33 676	26 621	0

Záväzky z finančného prenájmu sú kryté záložným právom k predmetom prenájmu.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	3	1	3	8	2	5	4	1		
DIČ	2	0	2	0	3	3	4	1	9	5

4. Odložená daňová pohľadávka

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	31. 12. 2016	31. 12. 2015
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:		
– odpočítateľné	-325 347	306 955
– zdaniteľné	418 919	827 198
	-744 266	-520 243
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:		
– odpočítateľné	612 510	368 071
– zdaniteľné	612 510	368 071
	0	0
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti	0	0
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty	0	0
Sadzba dane z príjmov (v %)	21	22
Odložená daňová pohľadávka	60 304	148 506
Uplatnená daňová pohľadávka	0	0
Zaúčtovaná ako náklad	88 202	-1 396
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Odložený daňový záväzok	0	0
Zmena odloženého daňového záväzku	0	0
Zaúčtovaná ako náklad	0	0
Zaúčtovaná do vlastného imania	0	0
Iné	0	0

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

5. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	31. 12. 2016	31.12.2015
Začiatočný stav sociálneho fondu	18 510	13 463
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	48 259	29 657
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
<i>Tvorba sociálneho fondu spolu</i>	<i>48 259</i>	<i>29 657</i>
<i>Čerpanie sociálneho fondu</i>	<i>45 388</i>	<i>24 610</i>
Konečný zostatok sociálneho fondu	21 381	18 510

Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov. Fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

6. Vydané dlhopisy

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

7. Bankové úvery

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2016	Suma istiny v eurách k 31.12.2016	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2015
a	b	c	d	e	f	g
Dlhodobé bankové úvery						
Investičný úver č. 1	EUR	1,64	30.6.2017	0	0	205 023
Investičný úver č. 2	EUR	1,64	30.9.2020	737 563	737 563	1 007 563
				<u>737 563</u>	<u>737 563</u>	<u>1 212 586</u>
Krátkodobé bankové úvery						
Kontokorentný úver	EUR	5,5	mesačne	11 274 427	11 274 427	11 000 000
Krátk. Časť invest. Úveru č.1	EUR	1,64		205 023	205 023	410 280
Krátk. Časť invest. Úveru č.2	EUR	1,64		270 000	270 000	270 000
				<u>11 749 450</u>	<u>11 749 450</u>	<u>11 680 280</u>
Spolu				<u>12 487 013</u>	<u>12 487 013</u>	<u>12 892 866</u>

K 30.04.2016 mala spoločnosť k dispozícii dva krátkodobé úvery a to kontokorentný a revolvingový úver. Po ukončení platnosti bol boli tieto úvery spojené do jedného kontokorentného úveru.

Krátkodobý úver je zabezpečený zásobami a investičné úvery nehnuteľnosťami spoločnosti vo výške 6 829 446 EUR.

Spoločnosť k 31.12.2016 neplnila niektoré podmienky úverových zmlúv. Spoločnosť dostala od financujúcej banky písomné potvrdenie o odpustení neplnenia týchto zmluvných podmienok. V tejto súvislosti neboli v účtovnej závierke vykonané žiadne úpravy.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Štruktúra pôžičiek je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2016	Suma istiny v eurách k 31.12.2016	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2015
a	b	c	d	e	f	g
Dlhodobé pôžičky						
Dlhodobé pôžičky spolu				<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
Krátkodobé pôžičky						
Krátkodobé pôžičky spolu				<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
Krátkodobé finančné výpomoci						
Krátkodobé finančné výpomoci spolu				<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
Spolu				<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

3	1	3	8	2	5	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	0	3	3	4	1	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

8. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:	0	0
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:	1029847	2581651
marketing	421071	431948
ochrana nákupných cien	596576	79463
služby HP runner		24752
služby spojené s predaným tovarom	12200	2045488
Spolu	<u>1029847</u>	<u>2581651</u>

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

9. Deriváty

Spoločnosť má s bankou uzatvorený menový forward na nákup USD s cieľom riadiť riziká z pohybov výmenných kurzov pri transakciách z bežného obchodného styku v cudzej mene.

Prehľad o derivátoch určených na obchodovanie a zabezpečovacích derivátoch:

Názov položky a	Účtovná hodnota		Dohodnutá cena podkladového nástroja d
	pohľadávky b	záväzku c	
Deriváty určené na obchodovanie, z toho:	0	0	
Zabezpečovacie deriváty, z toho:	55 807	0	
Forwardové menové deriváty	55 807	0	

K 31.12.2016 bola reálna hodnota otvorených forwardov vo výške 55 807 EUR vykázaná v súvahe ako pohľadávka z derivátových operácií so súvzťažným zápisom vo finančných výnosov.

Názov položky a	k 31.12.2016		k 31.12.2015	
	Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na		Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na	
	výsledok hospodárenia b	vlastné imanie c	výsledok hospodárenia d	vlastné imanie e
Deriváty určené na obchodovanie, z toho	0	0	0	0
Zabezpečovacie deriváty, z toho:	55807	0	-67357	0
Forwardové menové deriváty	55807		-67357	

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Informácie o položkách zabezpečených derivátmi:

Zabezpečovaná položka	Reálna hodnota	
	31. 12. 2016	31. 12. 2015
a	b	c
Majetok vykázaný v súvahe		
Závazok vykázaný v súvahe		
Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch		
Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené		
Spolu	0	0

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH**1. Tržby za vlastné výkony a tovar**

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Oblasť odbytu a	Spotrebný tovar a služby		Softvér		PC komponenty		Spolu	
	2016 b	2015 c	2016 d	2015 e	2016 f	2015 g	2016	2015
Slovenská republika	1 609 648	2 264 744	5 421 636	7 628 139	154 898 242	213 607 728	161 929 526	223 500 611
Zahranicie	584 449	477 626	252 094	206 019	36 830 975	30 099 011	37 667 518	30 782 656
Spolu	2 194 097	2 742 370	5 673 730	7 834 158	191 729 217	243 706 739	199 597 044	254 283 267

2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby

Názov položky a	2016		2015		Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	
	Konečný zostatok b	Konečný zostatok c	Začiatkový stav d	2016 e	2015 f	
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	0	0	0	0	0	
Výrobky	0	0	0	0	0	
Zvieratá	0	0	0	0	0	
Spolu	0	0	0	0	0	
Manká a škody	x	x	x	0	0	
Reprezentačné	x	x	x	0	0	
Dary	x	x	x	0	0	
Iné	x	x	x	0	0	
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát				0	0	

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	2016	2015
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:	0	0
Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou	0	0
Ostatná aktivácia	0	0
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	10 834 614	8 730 722
Výnosy z postúpených pohľadávok	10 821 228	8 700 835
Poistné plnenia	3 566	646
Zmluvné pokuty a penále a úroky z omeškania	4 501	16 362
Ostatné prevádzkové výnosy	5 319	12 879
Finančné výnosy, z toho:	624 023	1 130 206
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>409 102</i>	<i>636 244</i>
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	77 024	100 451
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	<i>214 921</i>	<i>493 962</i>
Výnosy z derivátových operácií	214 892	493 928
Výnosové úroky	29	34
Výnosy, ktoré majú mimoriadny rozsah alebo výskyt, z toho:	0	0
Náhrada škody zo živelných pohrôm od poisťovne		

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

4. Čistý obrat

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	2016	2015
Tržby za vlastné výrobky		
Tržby z predaja služieb	5 651 663	4 546 973
Tržby za tovar	193 945 381	249 736 324
Výnosy zo zákazky		
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj		
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou		
Čistý obrat celkom	<u>199 597 044</u>	<u>254 283 297</u>

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO	3	1	3	8	2	5	4	1		
DIČ	2	0	2	0	3	3	4	1	9	5

I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH**1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady**

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch:

Názov položky	2016	2015
Náklady na poskytnuté služby, z toho:	18 488 054	23 167 820
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	<i>17 969</i>	<i>11 513</i>
Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky	11 969	11 513
Iné uisťovacie audítorské služby	0	0
Súvisiace audítorské služby	0	0
Daňové poradenstvo	6 000	0
Ostatné neaudítorské služby	0	0
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	<i>18 470 085</i>	<i>23 156 307</i>
Služby spojené s obchodom	6 457 887	19 399 923
Služby spojené s reklamou	9 669 004	0
Prepravné	682 813	900 904
Nájomné	157 283	163 069
Náklady na reprezentáciu	193 640	188 352
Ostatné	1 309 458	2 504 059
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	10 953 991	9 132 254
Odpis pohľadávky	10 836 311	8 700 835
Pokuty a penále	16 729	265 750
Poistenie	89 900	116 321
Ostatné	11 051	49 348
Finančné náklady, z toho:	1 316 953	1 465 755
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	<i>594 603</i>	<i>876 388</i>
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	22 995	24 152
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	<i>722 350</i>	<i>589 367</i>
Nákladové úroky	565 356	294 688
Ostatné	156 994	294 679
Osobné náklady	6 081 621	5 274 906
Mzdové náklady	4 623 746	4 038 988
Sociálne náklady	891 296	777 567
Zdravotné náklady	366 380	331 604
Sociálne zabezpečenie	200 199	126 747

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky a	2016			2015		
	Základ dane b	Daň c	Daň v % d	Základ dane e	Daň f	Daň v % g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	510 004		100,00 %	878 422		100,00 %
teoretická daň		112 201	22,00 %		193 253	22,00 %
Daňovo neuznané náklady	769 207	169 226	33,18 %	569 445	125 278	14,26 %
Výnosy nepodliehajúce dani	-674 719	-148 438	-29,11 %	-361 826	-79 602	-9,06 %
Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Umorenie daňovej straty	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Zmena sadzby dane	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Iné	29	5	0,00 %	0	0	0,00 %
Spolu	604 521	132 994	26,08 %	1 086 041	238 929	27,20 %
Splatná daň z príjmov		132 994	26,08 %		238 929	27,20 %
Odložená daň z príjmov		88 202	17,29 %		-1 395	-0,16 %
Celková daň z príjmov		221 196	43,37 %		237 534	27,04 %

Na položke iné uvádzame zrážkovú daň z prijatých úrokov vo výške 5 EUR, ktorá tvorí rozdiel medzi vypočítanou a vykázanou splatnou daňou.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

3	1	3	8	2	5	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	0	3	3	4	1	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Ďalšie informácie k odloženým daniam:

	2016	2015
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	0	0
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	0	0
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	0	0
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov	0	0

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

3	1	3	8	2	5	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	0	3	3	4	1	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

Spoločnosť neeviduje na podsúvahových účtoch žiaden majetok.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

3	1	3	8	2	5	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	0	3	3	4	1	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH**1. Podmienené záväzky**

Podľa súčasných slovenských zákonov má spoločnosť povinnosť vyplatiť zamestnancom pri odchode do starobného dôchodku odchodné vo výške najmenej jedného priemerného mesačného zárobku. Spoločnosť odhadla, že výš takéhoto záväzku nie je významná. Preto účtovné výkazy neobsahujú žiadnu úpravu z tohto titulu.

K 31.12.2016 spoločnosť nebola žalovaná a preto z tohto dôvodu nie je v súdnom spore. K uvedenému dátumu nie sú vylúčené aj záväzky z daňových priznaní za roky 2012 až 2016, nakoľko môžu byť predmetom daňovej kontroly a následného dorubenia daní.

Dňa 9.4.2013 bolo zahájené konanie Protimonopolného úradu (PMÚ) SR v súvislosti s podozrením z vytvorenia kartelovej dohody pri zavádzaní manipulačného poplatku. Dňa 2.6.2014 bolo vydané vo veci rozhodnutie PMÚ SR č. 2014/KH/1/1/012, na základe ktorého bola spoločnosti udelená pokuta vo výške 2 062 857 EUR. Spoločnosť podala rozklad voči tomuto rozhodnutiu, ale Rada PMÚ svojím rozhodnutím potvrdila rozhodnutie PMÚ. Spoločnosť 1.7.2015 podala proti tomuto rozhodnutiu žalobu na Krajskom súde v Bratislave, ktorý 17.06.2016 rozhodol o výške pokuty v sume 206 288 EUR. Ku dňu zostavenia uzávierky toto rozhodnutie nenadobudlo právoplatnosť, nakoľko PMÚ využil možnosť odvolania. Výška pokuty preto nie je definitívna a môže sa líšiť. Ako je uvedené v bode G.2, spoločnosť v súvislosti s týmto konaním vytvorila rezervu vo výške EUR 250 tisíc.

Na základe rozhodnutia 102893295/2016 FR SR, ktoré potvrdilo rozhodnutie Daňového úradu pre vybrané daňové subjekty č. 102421923/2016 zo dňa 22.01.2016 dorubenie rozdielu dane z pridanej hodnoty vo výške 123307,10 EUR. Spoločnosť podala odvolanie na Krajský súd v Bratislave voči tomuto rozhodnutiu. Krajský súd v Bratislave dňa 23.06.2016 odložil vykonateľnosť rozhodnutia č. 102893295/2016 až do právoplatného skončenia konania o preskúmaní jeho zákonnosti.

2. Podmieneny majetok**M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY**

Členom štatutárnemu orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2016 vyplatené žiadne odmeny z dôvodu výkonu ich funkcie pre spoločnosť, ani poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú. (v roku 2015: žiadne).

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami:

Spriaznená osoba	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
	2016	2015
a) transakcie s materským podnikom:		
c1) predaj	1745731,00	1915326,00
c2) nákup	14128065,00	14275286,00
b) transakcie s dcérskym podnikom:		
c) transakcie so sesterskými podnikmi:		
c1) predaj	13246455,00	10341761,00
c2) nákup	2200865,00	2947628,00
d) transakcie so spoločnými podnikmi:		
e) transakcie s pridruženými podnikmi:		
e) transakcie s pridruženými podnikmi:		

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2016	31. 12. 2015
Pohľadávky z obchodného styku	1 415 028	1 242 863
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0
Spolu aktíva	1 415 028	1 242 863
Ostatné dlhodobé záväzky (dlhodobá úročená pôžička)	0	0
Záväzky z obchodného styku	3 125 700	2 608 630
Spolu pasíva	3 125 700	2 608 630

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2016 až do dňa zostavenia účtovnej zvierky nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by významne ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav k	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k
	1.1.2016				31.12.2016
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	39 833	0	0	0	39 833
Základné imanie	39 833	0			39 833
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonné rezervné fondy	3 983	0	0	0	3 983
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	3 983	0	0	0	3 983
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	0			0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia minulých rokov	4 960 862	0	0	640 882	5 601 744
Nerozdelený zisk minulých rokov	4 960 862	0	0	640 882	5 601 744
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	640 882	288 808	0	-640 882	288 808
Spolu	5 645 560	288 808	0	0	5 934 368

Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Položka vlastného imania	Predchádzajúce účtovné obdobie (2015)				
	Stav k 1.1.2015	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k 31.12.2015
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	39 833	0	0	0	39 833
Základné imanie	39 833	0	0	0	39 833
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohl'adávkami za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	0	0	0	0	0
Zákonné rezervné fondy	3 983	0	0	0	3 983
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)	3 983	0	0	0	3 983
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0
Ostatné fondy zo zisku	0			0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia minulých rokov	4 485 401	0	0	475 461	4 960 862
Nerozdelený zisk minulých rokov	4 485 401	0	0	475 461	4 960 862
Neuhradená strata minulých rokov	0	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	640 882	0	0	-475 461	640 882
Spolu	5 170 099	0	0	0	5 645 560

Účtovný zisk za rok 2015 bol rozdelený takto:

Názov položky	2015
Účtovný zisk	640 882

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Rozdelenie účtovného zisku	2016
Prídel do zákonného rezervného fondu	0
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	0
Prídel do sociálneho fondu	0
Prídel na zvýšenie základného imania	0
Úhrada straty minulých období	0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	640 882
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	0
Iné	0
Spolu	640 882

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2015 vo výške 640 882 EUR bolo rozhodnuté, že bude presunutú v plnom rozsahu na účet nerozdeleného zisku minulých rokov.

Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

3	1	3	8	2	5	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	0	3	3	4	1	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

**Q. INFORMÁCIE ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK, V KTORÝCH MÁ ORGÁN VEREJNEJ MOCI VÄČŠINOVÝ
PODIEL NA HLASOVACÍCH PRÁVACH**

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO 3 1 3 8 2 5 4 1

DIČ 2 0 2 0 3 3 4 1 9 5

Informácie o prijatých úveroch, prečerpaniach úverov a prijatých kapitálových príspevkov:

Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2016	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2015
Prijaté úvery				
			<u>0</u>	<u>0</u>
Prečerpania úverov				
			<u>0</u>	<u>0</u>
Prijaté kapitálové príspevky				
			<u>0</u>	<u>0</u>

Informácie o finančných vzťahoch medzi orgánom verejnej moci a Spoločnosťou:

	2016	2015
Náhrady strát z hospodárskej činnosti Spoločnosti		
Hodnota peňažných vkladov		
Hodnota nepeňažných vkladov		
Suma nenávratných finančných príspevkov a pôžičiek poskytnutých za zvýhodnených podmienok		
Hodnota finančných výhod		
Vzdanie sa dividendy alebo podielov na zisku		
Poskytnutie náhrad za finančné povinnosti uložené orgánom verejnej moci		

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO

3	1	3	8	2	5	4	1
---	---	---	---	---	---	---	---

DIČ

2	0	2	0	3	3	4	1	9	5
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

R. INFORMÁCIE ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK, KTORÝM BOLO UDELENÉ VÝLUČNÉ PRÁVO ALEBO OSOBITNÉ PRÁVO A ÚČTOVNÝCH JEDNOTIEK, KTORÝM BOLO UDELENÉ PRÁVO POSKYTOVAŤ SLUŽBY VO VEREJNOM ZÁUJME

PREHLAD O PEŇAŽNÝCH TOKOCH
(nepriama metóda)
za obdobie od 01.01.2016 do 31.12.2016

IČO: 31382541

Názov a sídlo účtovnej jednotky
ASBIS SK, spol. s r. o.
Tuhovská 33
831 06 Bratislava

Označenie	Text	Číslo riadku	Bežné účt. obdobie	Predchádzajúce účt. obdobie
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti	1		
Z/S	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením	2	510 004,00	878 422,00
A.1.	Nepeňažné operácie ovplyv. výsledok hosp. z bežnej činnosti	3	- 503 680,00	3 138 165,00
A.1.1.	Odpisy DNHM a DHM	4	351 510,00	361 991,00
A.1.2.	Zostatková hodnota DNHM a DHM účtovaná pri vyradení	5		
A.1.3.	Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku	6		
A.1.4.	Zmena stavu dlhodobých rezerv	7		
A.1.5.	Zmena stavu opravných položiek	8	- 64 129,00	365 172,00
A.1.6.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov	9	- 1 542 193,00	1 878 271,00
A.1.7.	Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov	10		
A.1.8.	Úroky účtované do nákladov	11	565 356,00	294 688,00
A.1.9.	Úroky účtované do výnosov	12	- 29,00	34,00
A.1.10.	Kurzový zisk vyčíslený k peňaž. prostriedkom a peňaž. ekv.	13	185 501,00	- 76 299,00
A.1.11.	Kurzová strata vyčíslená k peňaž. prostriedkom a peňaž. ekv.	14		
A.1.12.	Výsledok z predaja dlhodobého majetku	15	- 14 329,00	17 736,00
A.1.13.	Ostatné položky nepeňaž. charakteru ovplyv. výsledok hosp.	16	14 633,00	332 112,00
A.2.	Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu	17	907 658,00	1 859 028,00
A.2.1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti	18	12 603 111,00	- 3 659 032,00
A.2.2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti	19	- 10 502 321,00	9 491 052,00
A.2.3.	Zmena stavu zásob	20	- 1 193 132,00	- 3 972 992,00
A.2.4.	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku	21		
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti	22	913 982,00	5 875 615,00
A.3.	Prijaté úroky	23	29,00	34,00
A.4.	Výdavky na zaplatené úroky	24	- 565 356,00	- 294 688,00
A.5.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku	25		
A.6.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku	26		
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti	27	348 655,00	5 580 961,00
A.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky	28	- 116 637,00	- 312 791,00
A.8.	Príjmy mimoriadneho charakteru	29		
A.9.	Výdavky mimoriadneho charakteru	30		
A.	Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti	31	232 018,00	5 268 170,00
	Peňažné toky z investičnej činnosti	32		
B.1.	Výdavky na obstaranie DNHM	33		4 820,00
B.2.	Výdavky na obstaranie DHM	34	- 899 747,00	- 2 229 000,00
B.3.	Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov	35		
B.4.	Príjmy z predaja DNHM	36		
B.5.	Príjmy z predaja DHM	37	14 563,00	35 734,00
B.6.	Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov	38		
B.7.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účt. jednotkou	39		
B.8.	Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účt. jednotke	40		
B.9.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účt. jed. tretím osobám	41		
B.10.	Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účt. jed. tretím osobám	42		
B.11.	Príjmy z prenájmu súboru hnutelného a nehnuteľného majetku	43		
B.12.	Prijaté úroky	44		
B.13.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku	45		
B.14.	Výdavky súvisiace s derivátmi	46		
B.15.	Príjmy súvisiace s derivátmi	47		
B.16.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky	48		
B.17.	Príjmy mimoriadneho charakteru vzťah. sa na investičnú činnosť	49		
B.18.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťah. sa na investičnú činnosť	50		
B.19.	Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť	51		
B.20.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť	52		
B.	Čisté peňažné toky z investičnej činnosti	53	- 885 184,00	- 2 198 086,00
	Peňažné toky z finančnej činnosti	54		
C.1.	Peňažné toky vo vlastnom imaní	55		
C.1.1.	Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov	56		
C.1.2.	Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spol. alebo FO	57		
C.1.3.	Prijaté peňažné dary	58		
C.1.4.	Príjmy z úhrady straty spoločníkmi	59		
C.1.5.	Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií	60		
C.1.6.	Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jed.	61		
C.1.7.	Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spol. účt.j.	62		
C.1.8.	Výdavky z iných dôvodov	63		

C.2.	Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých a krátkodobých záväzkov	64	- 418 886,00	- 622 961,00
C.2.1.	Príjmy z emisie dlhových cenných papierov	65		
C.2.2.	Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov	66		
C.2.3.	Príjmy z úverov poskytnutých bankou	67		
C.2.4.	Výdavky na splácanie úverov poskytnutých bankou	68	- 405 855,00	- 591 253,00
C.2.5.	Príjmy z prijatých pôžičiek	69		
C.2.6.	Výdavky na splácanie pôžičiek	70		
C.2.7.	Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku	71		
C.2.8.	Výdavky na úhradu záväzkov za prenájom súboru hn. a nehn. m.	72	- 12 616,00	
C.2.9.	Príjmy z ostatných dlhodobých a krátkodobých záväzkov	73	- 415,00	- 31 708,00
C.3.	Výdavky na zaplatené úroky	75		
C.4.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku	76		
C.5.	Výdavky súvisiace s derivátmi	77		
C.6.	Príjmy súvisiace s derivátmi	78		
C.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky	79		
C.8.	Príjmy mimoriadneho charakteru	80		
C.9.	Výdavky mimoriadneho charakteru	81		
C.	Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	82	- 418 886,00	- 622 961,00
D.	Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov	83	- 1 072 052,00	2 447 123,00
E.	Stav peňaž. prostriedkov a peňaž. ekv. na zač. účt. Obdobia	84	2 733 327,00	286 204,00
F.	Stav peňaž. prostriedkov a peňaž. ekv. na konci účt. Obdobia	85	1 661 275,00	2 733 327,00
G.	Kurzové rozdiely vyčíslené k peňaž. prostriedkom a peň. Ekv	86		
H.	Zostatok PP a PE na konci úč. obd. upravený o kurz. rozdiely	87	1 661 275,00	2 733 327,00